Y I7

EEmanhA :
AHS E=RFENB/NEAERIERAREFIR TN NBZES -
FNEEET - BiE BN A A EEAEEEIAAHMt AEITE
I REBRERNINSANEET - FTBHARMNE/NBHIE - BAEKHER
ESEARNXTRAR  NBHEFRERTE B LA BRI B HEE -
o{ERBENEnAI TEALRK -

/NBEAINE O] —XE 12 R BE (K1 BE 81 % A I 5 R AR R ARG S IR E AV R RS -
Bt AZEERNMEEENEANMRERS - FERERBFEMAREARIBUVERR
RAEASIEFIWIRIE

MEME : P#l#R+ - C1008/C1010 {Khix+ &
TKERE : =ERH - F5EH RoHS
2R RXEE - SHRBRIEBRRERERET



AHSSERF 7N A/NRAINE R FIRBER TR (mm)

ESNBEE) BINE  REGE AEASEE) EINEEE) HUEE BE SEAEEE)
AHS2-M4-2.0 | M4X0.71SO (0.5~20| 6.45~6.55 7.1 0.5 10.5 6.35
AHS2-M5-3.0 | M5X0.81SO |05~3.0 7.2~7.3 8.1 05 | 120 7.1
AHS2-M6-3.0 | M6X1.01SO |0.5~3.0 9.6~9.7 105 05 | 145 9.5
AHS2-M8-3.0 | M8X1.251SO | 0.5 ~3.0| 10.6 ~ 10.7 115 05 | 160 10.5

4 IR
. MR M)
THE R - -
——“_—
oY S
ZHEEFLIR(EE)
KE
hqma
E
iy
1IX
it = —
- ( ’ |
\/




